



#200минутчтения: «Их славы не померкнет свет»

200 героических дней обороны Сталинграда вошли в историю как самые кровопролитные и жестокие. Сотни тысяч советских людей проявили беспримерный героизм и мужество, показав невероятную стойкость.

Им, героям Сталинградской битвы, было посвящено мероприятие в Андрюшевской сельской библиотеке. Присоединяясь к Всероссийской акции «200 минут чтения: Сталинграду посвящается», в библиотеке был проведен урок памяти «Их славы не померкнет свет» с обучающимися 1-2 классов Хормалинской средней общеобразовательной школы. Библиотекарь рассказала о тяжелых днях войны под Сталинградом, о детях, что в суровые годы вместе со взрослыми сражались на фронтах и в тылу врага. Они были очевидцами и участниками больших событий, маленькими солдатами Великой битвы. Как и взрослым, детям пришлось пережить и голод, и холод, и гибель родных, но они не только держались, но и делали все, что было в их силах ради победы. Дети также узнали, что одним из самых известных во всем мире памятников, посвященных Сталинградской битве, является комплекс памятников «Мамаев Курган». В центре ансамбля воздвигнут монумент Матери-Родины, у подножия кургана - монумент «Стоять насмерть».

Продолжилось мероприятие чтением стихов и рассказа М. Ефетова «Девочка из Сталинграда», посвященных событиям Сталинградской битвы. В конце мероприятия минутой молчания ребята почтили память всех не вернувшихся с войны. Память о битве останется в сердцах людей навечно.